
調査名 [【小城市】子どもの生活（小5）]

(2) 問１	あなたの性別を教えてください...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 男 205 49.8

2 女 197 47.8

3 答えたくない 7 1.7

4 その他 2 0.5

無回答 1 0.2
全体 412 100.0

(3) 問２	あなたは学校を欠席することがありますか。（病気の場合をのぞく）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほとんどしない 356 86.4

2 月に１～２日くらいする 42 10.2

3 週１日以上する 13 3.2

無回答 1 0.2
全体 412 100.0

(4) 問３	あなたは学校を遅刻（ちこく）や早退（そうたい）することがありますか。...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほとんどしない 343 83.3

2 月に１～２日くらいする 38 9.2

3 週１日以上する 30 7.3

無回答 1 0.2
全体 412 100.0

(5) 問４	あなたは、ふだん学校の授業以外で、どのように勉強していますか。（勉強に
は学校の宿題もふくみます）...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自分で勉強する 278 67.5

2 塾（じゅく）で勉強する 82 19.9

3 家庭教師に教えてもらう 0 0.0

4 地域（ちいき）の人などが行う無料の勉強会に参加する 5 1.2

5 家の人に教えてもらう 208 50.5

6 友達と勉強する 113 27.4

7 その他 22 5.3

8 学校の授業以外で勉強はしない 33 8.0

無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 412 100.0 741 179.9

(7) 問５	１日あたり勉強時間／a) 学校がある日（月曜日～金曜日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ３時間以上 22 5.3

2 ２～３時間 31 7.5

3 １～２時間 97 23.5

4 ３０分～１時間 173 42.0

5 ３０分より少ない 69 16.7

6 まったくしない 19 4.6

無回答 1 0.2
全体 412 100.0

(8) 問５	１日あたり勉強時間／b) 学校がない日（土曜日・日曜日・祝日）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ３時間以上 7 1.7

2 ２～３時間 32 7.8

3 １～２時間 83 20.1

4 ３０分～１時間 119 28.9

5 ３０分より少ない 101 24.5

6 まったくしない 68 16.5

無回答 2 0.5
全体 412 100.0

資料３－１
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調査名 [【小城市】子どもの生活（小5）]

(9) 問６	あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 上のほう 46 11.2

2 やや上のほう 65 15.8

3 まん中あたり 132 32.0

4 やや下のほう 56 13.6

5 下のほう 51 12.4

6 わからない 58 14.1

無回答 4 1.0
全体 412 100.0

(10) 問７	あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつもわかる 58 14.1

2 だいたいわかる 168 40.8

3 教科によってはわからないことがある 149 36.2

4 わからないことが多い 27 6.6

5 ほとんどわからない 10 2.4

無回答 0 0.0
全体 412 100.0

(11) 問８	授業でわからないことがあるようになったのは、いつごろですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 小学１・２年生のころ 12 6.5

2 小学３・４年生のころ 83 44.6

3 小学５年生になってから 90 48.4

無回答 1 0.5

非該当 226
全体 186 100.0

(12) 問９	あたなは、しょうらい、どの学校まで進学したいですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学まで 6 1.5

2 高校まで 92 22.3

3 短期大学・専門学校（せんもんがっこう）まで 79 19.2

4 大学・大学院まで 122 29.6

5 まだわからない 113 27.4

無回答 0 0.0
全体 412 100.0

(13) 問10	その理由を教えてください。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する学校や職業があるから 169 56.5

2 自分の成績から考えて 51 17.1

3 親がそう言っているから 30 10.0

4 兄・姉がそうしているから 15 5.0

5 まわりの先ぱいや友達がそうしているから 7 2.3

6 家にお金がないと思うから 10 3.3

7 早く働く必要があるから 21 7.0

8 その他 28 9.4

9 とくに理由はない 50 16.7

無回答 7 2.3

非該当 113 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 299 100.0 388 129.8

(15) 問11	あなたは、地域（ちいき）のスポーツクラブ、学校の部活動に参加しています
か。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加している 214 51.9

2 参加していない 194 47.1

無回答 4 1.0
全体 412 100.0
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調査名 [【小城市】子どもの生活（小5）]

(16) 問12	参加していない理由はなんですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 入りたいクラブ・部活動がないから 86 44.3

2 塾（じゅく）や習いごとがいそがしいから 50 25.8

3 費用がかかるから 20 10.3

4 家の事情（家族の世話、家事など）があるから 34 17.5

5 いっしょに入る友達がいないから 23 11.9

6 その他 38 19.6

無回答 6 3.1

非該当 218 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 194 100.0 257 132.5

(18) 問13	食事頻度／a) 朝食...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日食べる（週７日） 298 72.3

2 ほとんど毎日食べる（週５～６日） 77 18.7

3 週の半分くらいは食べる（週３～４日） 20 4.9

4 ほとんど食べない（週１～２日） 13 3.2

無回答 4 1.0
全体 412 100.0

(19) 問13	食事頻度／b) 夕食...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日食べる（週７日） 379 92.0

2 ほとんど毎日食べる（週５～６日） 24 5.8

3 週の半分くらいは食べる（週３～４日） 4 1.0

4 ほとんど食べない（週１～２日） 1 0.2

無回答 4 1.0
全体 412 100.0

(20) 問13	食事頻度／c) 夏休みや冬休みなどの期間の昼食...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 毎日食べる（週７日） 310 75.2

2 ほとんど毎日食べる（週５～６日） 75 18.2

3 週の半分くらいは食べる（週３～４日） 18 4.4

4 ほとんど食べない（週１～２日） 6 1.5

無回答 3 0.7
全体 412 100.0

(21) 問14	あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、ほぼ同じ時間にねていますか。...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 そうである 109 26.5

2 どちらかといえばそうである 170 41.3

3 どちらかといえばそうではない 83 20.1

4 そうではない 47 11.4

無回答 3 0.7
全体 412 100.0

(22) 問15	あなたの健康状態について教えてください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よい 174 42.2

2 まあよい 105 25.5

3 ふつう 104 25.2

4 あまりよくない 23 5.6

5 よくない 3 0.7

無回答 3 0.7
全体 412 100.0
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調査名 [【小城市】子どもの生活（小5）]

(23) 問16	こまっていることやなやみごとがあるとき、相談できると思う人はだれですか
。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親 289 70.1

2 きょうだい 102 24.8

3 祖父母など 83 20.1

4 学校の先生 133 32.3

5 学校の友達 225 54.6

6 学校外の友達 67 16.3

7 スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー 18 4.4

8 その他の大人（放課後児童クラブ・習い事の先生、地域（ちいき）の人など） 22 5.3

9 インターネットやSNSで知り合った人 8 1.9

10 だれにも相談できない 15 3.6

11 相談したくない 34 8.3

無回答 5 1.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 412 100.0 1001 243.0

(24) 問17	あなたにこまっていることやなやみごとがあるとき、どのような方法で話を聞
いたり相談にのったりしてほしいですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 直接会って 302 73.3

2 電話 115 27.9

3 ＳＮＳ（スマートフォンのアプリなど） 39 9.5

4 メール 89 21.6

5 その他 7 1.7

無回答 13 3.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 412 100.0 565 137.1

(26) 問18 自分の意見や考えは、まわりの大人の人にきちんと聞いてもらえていると思い
ますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 198 48.1

2 どちらかといえばそう思う 129 31.3

3 どちらともいえない 49 11.9

4 どちらかといえばそう思わない 17 4.1

5 全くそう思わない 11 2.7

無回答 8 1.9
全体 412 100.0

(27) 問19 全体として、あなたは最近の生活に、10点満点でどのくらい満足していますか

。「0」（まったく満足していないから「10」（じゅうぶんに満足している）の数字で答
えてください。...(数量)

合計 2930.00

平均 7.44

分散(n-1) 5.15

標準偏差 2.27

最大値 10.00

最小値 0.00

無回答 18
全体 394

(28) 問19 全体として、あなたは最近の生活に、10点満点でどのくらい満足していますか

。「0」（まったく満足していないから「10」（じゅうぶんに満足している）の数字で答
えてください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 0点（まったく満足していない） 2 0.5

2 1点 3 0.7

3 2点 3 0.7

4 3点 9 2.2

5 4点 28 6.8

6 5点 55 13.3

7 6点 27 6.6

8 7点 46 11.2

9 8点 61 14.8

10 9点 65 15.8

11 10点（じゅうぶんに満足している） 95 23.1

無回答 18 4.4 平均 7.44
全体 412 100.0 標準偏差 2.270
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調査名 [【小城市】子どもの生活（小5）]

(29) 問20 a) 他人に対して親切にするようにしている。他人の気持ちをよく考える。...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 15 3.6

2 少しあてはまる 170 41.3

3 あてはまる 223 54.1

無回答 4 1.0
全体 412 100.0

(30) 問20 b) よく頭やおなかがいたくなったり、気分が悪くなったりする。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 197 47.8

2 少しあてはまる 152 36.9

3 あてはまる 60 14.6

無回答 3 0.7
全体 412 100.0

(31) 問20 c) 他の子どもたちと、よく分け合う（食べ物・ゲーム・ペンなど）。...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 110 26.7

2 少しあてはまる 158 38.3

3 あてはまる 138 33.5

無回答 6 1.5
全体 412 100.0

(32) 問20 d) たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、人と付き合うことを
さける。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 285 69.2

2 少しあてはまる 92 22.3

3 あてはまる 33 8.0

無回答 2 0.5
全体 412 100.0

(33) 問20 e) 心配ごとが多く、いつも不安だ。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 231 56.1

2 少しあてはまる 127 30.8

3 あてはまる 51 12.4

無回答 3 0.7
全体 412 100.0

(34) 問20 f) だれかがこまっているときはすすんで助ける。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 26 6.3

2 少しあてはまる 173 42.0

3 あてはまる 210 51.0

無回答 3 0.7
全体 412 100.0

(35) 問20 g) 仲の良い友達が少なくとも１人はいる。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 31 7.5

2 少しあてはまる 28 6.8

3 あてはまる 350 85.0

無回答 3 0.7
全体 412 100.0

(36) 問20 h) おちこんだり、なみだぐむことがよくある。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 188 45.6

2 少しあてはまる 166 40.3

3 あてはまる 55 13.3

無回答 3 0.7
全体 412 100.0
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調査名 [【小城市】子どもの生活（小5）]

(37) 問20 i) 同じくらいの年れいの子どもからは、だいたいは好かれている。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 62 15.0

2 少しあてはまる 219 53.2

3 あてはまる 122 29.6

無回答 9 2.2
全体 412 100.0

(38) 問20 j) 新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 134 32.5

2 少しあてはまる 184 44.7

3 あてはまる 93 22.6

無回答 1 0.2
全体 412 100.0

(39) 問20 k) 年下の子どもたちにたいして、やさしくしている。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 17 4.1

2 少しあてはまる 108 26.2

3 あてはまる 286 69.4

無回答 1 0.2
全体 412 100.0

(40) 問20 l) 他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 308 74.8

2 少しあてはまる 77 18.7

3 あてはまる 22 5.3

無回答 5 1.2
全体 412 100.0

(41) 問20 m)自分からすすんでよくお手伝いをする。（親・先生・子どもたちなど）...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 51 12.4

2 少しあてはまる 219 53.2

3 あてはまる 139 33.7

無回答 3 0.7
全体 412 100.0

(42) 問20 n) 他の子どもたちより、大人といる方がおちつく。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 169 41.0

2 少しあてはまる 159 38.6

3 あてはまる 81 19.7

無回答 3 0.7
全体 412 100.0

(43) 問20 o) こわがりで、すぐにおびえたりする。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまらない 215 52.2

2 少しあてはまる 137 33.3

3 あてはまる 57 13.8

無回答 3 0.7
全体 412 100.0

(44) 問21	利用の有無／a) 平日の夜や休日を過ごすことができる場所（放課後児童クラ
ブなど）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 191 46.4

2 いつか利用してみたい 62 15.0

3 利用したいと思わない 111 26.9

4 利用したいかわからない 45 10.9

無回答 3 0.7
全体 412 100.0
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調査名 [【小城市】子どもの生活（小5）]

(45) 問21	利用の有無／b) ごはんを無料か安く食べることができる場所（子ども食堂な
ど）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 39 9.5

2 いつか利用してみたい 199 48.3

3 利用したいと思わない 112 27.2

4 利用したいかわからない 59 14.3

無回答 3 0.7
全体 412 100.0

(46) 問21	利用の有無／c) 勉強を無料でみてくれる場所...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 26 6.3

2 いつか利用してみたい 156 37.9

3 利用したいと思わない 157 38.1

4 利用したいかわからない 69 16.7

無回答 4 1.0
全体 412 100.0

(47) 問21	利用の有無／d) 何でも相談できる場所（電話やネット相談をふくむ）...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 12 2.9

2 いつか利用してみたい 114 27.7

3 利用したいと思わない 179 43.4

4 利用したいかわからない 99 24.0

無回答 8 1.9
全体 412 100.0

(48) 問22	そこを利用してみて、次のような変化がありましたか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友達が増えた 97 42.9

2 気軽に話せる大人が増えた 71 31.4

3 生活のなかで楽しみなことが増えた 64 28.3

4 心が落ち着くようになった 45 19.9

5 栄養のある食事をとれることが増えた 18 8.0

6 勉強がわかるようになった 34 15.0

7 勉強する時間が増えた 42 18.6

8 その他 9 4.0

9 特に変化はない 66 29.2

無回答 17 7.5

非該当 186 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 226 100.0 463 204.9

(49) 問23	家族の中にあなたがお世話をしている人はいますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 147 35.7

2 いない 259 62.9

無回答 6 1.5
全体 412 100.0

(50) 問24	あなたは、だれのお世話をしていますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 お母さん 59 40.1

2 お父さん 31 21.1

3 おばあさん 20 13.6

4 おじいさん 16 10.9

5 きょうだい 93 63.3

6 その他 33 22.4

無回答 1 0.7

非該当 265 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 147 100.0 253 172.1
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調査名 [【小城市】子どもの生活（小5）]

(51) 問25	あなたは、どのようなお世話をしていますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 食事の用意や後かたづけ、そうじ、せんたく、買い物などの家事 80 54.4

2 きょうだいのお世話やほいく園への送りむかえ 21 14.3

3 着がえやおふろ・トイレの手つだいなど 39 26.5

4 病院や買い物、さんぽなどにいっしょに行き、手助けをする 24 16.3

5 こまりごとを聞く、話し相手になる 20 13.6

6 転んだり、あぶないことをしないか見守る 52 35.4

7 通やく（日本語を通やくしたり、手話で通やくするなど） 0 0.0

8 家のお金のかん理をする（お金の使い道を考えたり、はらったりする） 4 2.7

9 薬を飲んだかたしかめたり、わたしたりする 13 8.8

10 その他 27 18.4

無回答 3 2.0

非該当 265 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 147 100.0 283 192.5

(53) 問26	あなたは、お世話をだれといっしょにしていますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 お母さん 91 61.9

2 お父さん 55 37.4

3 おばあさん 21 14.3

4 おじいさん 14 9.5

5 きょうだい 67 45.6

6 しんせきの人 5 3.4

7 ふくしサービスの人（ヘルパーなど） 1 0.7

8 その他 2 1.4

9 自分のみ 22 15.0

無回答 6 4.1

非該当 265 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 147 100.0 284 193.2

(55) 問27	あなたは、どのくらいお世話をしていますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎日 57 38.8

2 週に３～５日 46 31.3

3 週に１～２日 21 14.3

4 １か月に数日 14 9.5

5 その他 5 3.4

無回答 4 2.7

非該当 265
全体 147 100.0

(58) 問28	お世話する時間／a)学校のある日　...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1時間未満 26 17.7

2 1時間～2時間未満 58 39.5

3 2時間～3時間未満 25 17.0

4 3時間～7時間未満 22 15.0

5 7時間以上 7 4.8

無回答 9 6.1 平均 1.97

非該当 265 標準偏差 2.082
全体 147 100.0

(60) 問28	お世話する時間／b)休みの日　...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1時間未満 17 11.6

2 1時間～2時間未満 36 24.5

3 2時間～3時間未満 26 17.7

4 3時間～7時間未満 43 29.3

5 7時間以上 16 10.9

無回答 9 6.1 平均 3.58

非該当 265 標準偏差 4.029
全体 147 100.0
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(61) 問29	あなたは、お世話をしていることで、次のような経験をしたことや、やりたい
けどできていないことはありますか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 学校を休んだ 6 4.1

2 遅刻（ちこく）や早退（そうたい）をした 6 4.1

3 宿題をする時間や勉強する時間が取れない 15 10.2

4 塾（じゅく）や習い事に行く時間が取れない 1 0.7

5 ねる時間が取れない 7 4.8

6 友達と遊ぶことができない 12 8.2

7 クラブ活動などに行く時間が取れない 1 0.7

8 自分の時間が取れない 24 16.3

9 その他 2 1.4

10 とくにない 99 67.3

無回答 5 3.4

非該当 265 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 147 100.0 178 121.1

(63) 問30	あなたは、お世話をすることがきついと思いますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 そう思う 14 9.5

2 どちらかといえばそう思う 18 12.2

3 どちらともいえない 30 20.4

4 どちらかといえばそう思わない 16 10.9

5 全くそう思わない 66 44.9

無回答 3 2.0

非該当 265
全体 147 100.0
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